TIPO H3BP

SEZIONE TRASVERSALE
scala 1:20

1510

-
N
I |

TIPO H2BL
SEZIONE TRASVERSALE
scala 1:20
TIPO H2BL
SEZIONE A-A
scala 1:20
472
X X
x E@\- CIP /®* A lof |
o ' £ 3 }
©-— by g ul
g nor
472 R ﬁ
| SEZIONE E-E SEZIONE F-F
€3 [
TIPO H3BL
SEZIONE B-B
scala 1:10
TIPO H3BL
SEZIONE TRASVERSALE - e
scala 1:20 MANICOTTO AT CORRIMANO
g oewmo N pamoo /TR
o 9: 1 INTERNO—ESTERNO® ! [ o
ED g‘ BARRA %,,?:é% @7777 — Particolare
— 024 ‘ ! —A-
" 1 RINFORZO U&J :% /

I

‘W
/|
17

1500

TIPO H3BP

SEZIONE A-A

scala 1:20
PR 600
— 1 ~
ﬁ ©)

o2 6

£

N
o |

148 =
082 2op ®
L]

)

508
151

X
X

100x100x4

514 /

514

M6

470

DISTANZIATORE

TUBO DIAGONALE profonditd 100mm

VISTA LATERALE
scala 1:20
CORRIMANO SENSO
€180x150x33.5x3.5 TRAFFICO
Y - (& |2 Y - Y
P Bl P +*® *= +*
GIUNZIONE
CORRIMANO
1 w0 C170x140x35x4 1
o [ |
[ £ I3 3
Em i s iy Ehi Eai e
I IE==31 IE==31 E==3 IE==11 I IE==31
lol , e L L lol , e
I [ [ [ I [
T 20 - - 20
=1 =] = =] =]
- 7775\7‘$ 77777777\7‘777777777\7‘777777777?\7‘9 -
pre :A};\L:;;;;;;;;};\;;;;;;;;;};\;;;;;;;;A};\Lz;;;;;:
| ] PROFILO SALVA | | | | PROFILO SALVA | ]
MOTOCICLISTI jy—j\ J’—T\ MOTOCICLISTI JW
H PALO -C- H PALO -C- H LIMITE
C160x120x40x5.0 C160x120x40x5.0 CORDOLO
1500 l 1500 l 1500
4500
VISTA DALL'ALTO
scala 1:20
BARRA PALO -C- PALO -C- PALO -C-
@24 C160x120x40x5.0 C160x120x40x5.0 C160x120x40x5.0
. — 4 a4z r—
TN~ A aRAVAS [ERANAN BRAVA
i |
5 CORRIMANO ‘e | e+ CORRIMANO
PROFILO SALVA
MOTOCICLISTI
1500 | 1500 | 0 __SENSO
500 TRAFFICO
VISTA LATERALE
scala 1:20
K 4820 X SENSO
t 1 TRAFFICO
T — [Rfral rgghn e [RTal ®
= ﬁﬂ%a 3 ﬁﬁ%ﬁ =3 ﬁﬂ%ﬁ 3
I [E==1 E==1 [E==1 E==3 I [R==1]
IPRIRIS . PRI
s T i T
-y gy —— —— —— —— —— gy ——— —— ———— ——
o —— s — — L s s
Y — =L = = = = = = = = — = — — H = = = = = = == = = = = = =g — — = — =
I I I
| PROFILO SALVA | PROFILO SALVA |
B MOTOCICLISTI B MOTOCICLISTI B
| | |
4D RN LIMITE 4D
] PALO -C- ] PALO -C- TERRENO ] PALO -C-
C125x62.5x25x5 C125x62.5x25x5 C125x62.5x25x5
x 2250 ¥ 2250 ¥
X 4500 X
VISTA DALL'ALTO
scala 1:20
PALO -C- PALO -C- PALO -C-
/C125x62.5x25%5 /C125x62.5x25%5 C125x62.5x25%5
N . PROFILO SALVA . PROFILO SALVA .
] MOTOCICLISTI ] MOTOCICLISTI ]
. — o
SENSO |
X 2250 x 2250 x TRAFFICO
X 4500 X
VISTA LATERALE
scala 1:20
CORRIMANO JSENSO
C180x150x33.5x3.5\ TRAFFICO
[ | 3 [ | (% | [ | I
@ h *® ® ®
GIUNZIONE |
CORRIMANO
) C170x140x35K3.5 4820 )
o [ |
& k2 k22 K22
& % k3 [% % k3 [% &
E==3 = E==3 E==3 E==3 = E==3 =
@ 1,;\7 @ er ‘% @ VAT &
& @ 3 P
= = = E==3 = = E==3 =
o @ @ 3 &
g £33 i3 £33 £33
PROFILO SALVA PROFILO SALVA
MOTOCICLISTI MOTOCICLISTI
PALO —C— PALO —-C- LIMITE
—AA— :@: C160x120x40x4.5 e C160x120x40x4.5 e TERRENO
1500 l 1500 l 1500
4500
VISTA DALL'ALTO
scala 1:20
BARRA PALO —C-— PALO —C— PALO —-C-—
@24 C160x120x40x4.5 C160x120x40x4.5 C160x120x40x4.5
T T INT— TN T—_ [17 T
L. i C L.
: ‘: ‘ :‘ CORRIMANO ‘: ‘ :‘
PROFILO SALVA
MOTOCICLISTI
1500 | 1500 | 1500 SENSO
4500 TRAFFICO

950

[
[
[
l 1450

L
NI
169_'*69\

l 514 l

2950

360.3 sp.1.5

m
L60x30x4

I
|
|
|
|
|
AL |
SUPERIORE ﬂ‘p
|
|
|
|
|
|
|
|
|
[
|
|
|
|
|

TIPO —-CSS—

" Particolare
_A_

PIASTRINA
100x34x4

PIASTRINA

8273

50x50x5 3
ASTRO sp.2.7mm
(colleg. bulloni allineati)
TRIPLA ONDA
PALO -C-

PIASTRINA

|

|

|

|

|

|
CT60x120x40%4.5)
|

|

|

|

50x50x10 }
|

|

200

PROFILO SALVA
MOTOCICLIST!
Tipo —SMSb—
L=810xsp.1.5mm

1420

1510

LIMITE
TERRENO

1450

TIPO N2
SEZIONE B-B
scala 1:20
r 30 #
Xl4 ISX
ﬁ‘ ‘VN.,“ 'ﬁ R
g0 i
SEZIONE C-C

328

NS

SEZIONE D-D

PESO (Kg)

POS. | N. PEZZI UNITARIO DENOMINAZIONE MATERIALE
104 1 0.11 BULLONE TDE M10x40 CLASSE 8.8
103 12 0.12 BULLONE TDE M12x35 CLASSE 8.8
102 12 0.10 BULLONE TDE M10x35 CLASSE 8.8
101 7 0,171 | BULLONE TTDE M16x45 CLASSE 8.8
100 | 32 0,135 | BULLONE TTDE M16x35 CLASSE 8.8

6 7 0,11 PIASTRINA COPRIASOLA 100x40 Sp.4 S235JR

5 1 85,5 FASCIA 3 ONDE L=4920 Sp.3.00 S235JR

4 3 3,4 DISTANZIATORE TIPO "CSS" S2351R

3 3 0,82 PIASTRA AD "L" SUPPORTO DISTANZIATORI | S 275 JR

2 3 20,6 PALO C 125x62.5x25x5 H=1800 S2351R

1 1 53,20 | RACCORDO 3N-2N S235JR
105 9 0.135 | BULLONE TDE M16x50 CLASSE 8.8
104 | 18 0.24 BULLONE TTDE M14x55 CLASSE 8.8
103 | 36 0.12 BULLONE TDE M12x35 CLASSE 8.8
102 | 36 0.10 BULLONE TDE M10x35 CLASSE 8.8
101 18 0.171 BULLONE TTDE M16x45 CLASSE 8.8
100 | 72 0.135 BULLONE TTDE M16x35 CLASSE 8.8
24 3 3.0 GIUNZ. CORRIMANO C170x140x35x3.5 S2351R
23 3 28.6 PALO C 160x120x40x4.5 H=1860 S2351R
22 1 31.4 PALO C 160x120x40x4.5 H=2045 S2351R
21 1 32.4 PALO C 160x120x40x4.5 H=2110 S2351R
20 9 0.24 | PIASTRINA 120x50x5 -P- S2351R
19 18 0.11 PIASTRINA COPRIASOLA 100x40 Sp.4 S235I1R
18 9 0.31 RINFORZO SUPERIORE 100x100x4 S235I1R
17 9 0.10 | PIASTRINA 100x34x4 $2351R
16 18 0.10 | PIASTRINA 50x50x5 S2351R
15 1 MANICOTTO UNIONE BARRE [124 S$2351R
14 9 3.45 | DISTANZIATORE TIPO "CSS" S$2351R
13 9 0.81 | PIASTRA AD "L" SUPPORTO DISTANZIATORI| S 235JR
12 4 MANICOTTO BLOCCA BARRIERA $235JR
11 1 0.3 BARRA [124 L=805 S2351R
10 1 1.77 | BARRA [124 L=4500 S2351R

9 8 3.4 TUBO DIAGONALE [160.3 Sp.1.5 S2351R

8 2 13,3 PROFILO L60x30x4 L=4680 S355JR

7 1 54.8 CORRENTE TERMINALE C180x150x33.5x3.5 L=3%G635 JR

6 1 69.0 DISCENDENTE SUPER. C180x150x33.5x3.5 L=4%/355 JR

5 1 64.1 CORRENTE SUPER. C180x150x33.5x3.5 L=4498S 355 JR

4 1 6.2 PROFILO L60x30x4 L=3270 S$2351R

3 3 76.6 FASCIA 3 ONDE L=4820 Sp.2.7 S2351R

2 3 44.9 PALO C 160x120x40x4.5 H=2450 S235JR

1 1 25.6 PALO C 160x120x40x4.5 H=1485 S235JR

danas

GRUPPO FS ITALIANE

Direzione Progettazione e Realizzazione Lavori

S.S. n.626 della "Valle del Salso”

Lotti 7 e 8 e completamento della Tangenziale di Gela

Itinerario Gela — Agrigento — Castelvetrano

PROGETTO DEFINITIVO cob.  PAB3

PROGETTAZIONE: ANAS - DIREZONE PROCETTAZIONE E [REALIZZAZICNE LAVOIR]

PROGETTISTA:

Integrazion/ jalisti Dott. Ing. Giovanni JPig8z6

Responsabile Strutture Dott. Ing. Giovanni Piazza
i jca, jca e Impionti Dott. Ing. Se
Responsabile Ambiente e SIA Dott. Ing. Francesco Ventura

GEOLOGO:

Geol. Enrico Curcuruto

COORDINATORE SICUREZZA IN FASE DI PROGETTAZIONE:
Dott. ing. Sergio Di Maio

VISTO: IL RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO
Dott. Ing. Maria Coppola

GRUPPO DI PROGETTAZIONE

=T TN

ingegneria

ViA ¢ SERING

INGEGNERIA

_\dP \BREN

BRIDGE ENGINEERINOG

PROGETTO

STRADALE

SEGNALETICA ORIZZONTALE E VERTICALE E BARRIERE DI SICUREZZA
PARTICOLARI COSTRUTTIVI BARRIERE DI SICUREZZA
TAVOLA 1 di 2

CODICE PROGETTO NOME FILE

PROGETTO LIV. PROG. ANNO

POOPSOOTRADCO2—-03A

REVISIONE SCALA:

DPPiAo83 [ ee. PO0|PIS/00][TRIAIPIC0]2

VARIE

> ooO|0o

EMISSIONE

MAR. 2020 F. BUSALACCHI G. SPECIALE G. PIAZZA

REV. DESCRIZIONE

DATA REDATTO VERIFICATO | APPROVATO



AutoCAD SHX Text
4820

AutoCAD SHX Text
950

AutoCAD SHX Text
472

AutoCAD SHX Text
472

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
13

AutoCAD SHX Text
14

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
17

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
20

AutoCAD SHX Text
102

AutoCAD SHX Text
103

AutoCAD SHX Text
105

AutoCAD SHX Text
103

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
101

AutoCAD SHX Text
104

AutoCAD SHX Text
101

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
103

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
102

AutoCAD SHX Text
103

AutoCAD SHX Text
104

AutoCAD SHX Text
472

AutoCAD SHX Text
101

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
PALO -C-

AutoCAD SHX Text
C160x120x40x4.5

AutoCAD SHX Text
BARRA

AutoCAD SHX Text
Ø24

AutoCAD SHX Text
GIUNZIONE

AutoCAD SHX Text
CORRIMANO

AutoCAD SHX Text
C170x140x35x3.5

AutoCAD SHX Text
CORRIMANO

AutoCAD SHX Text
C180x150x33.5x3.5

AutoCAD SHX Text
PALO -C-

AutoCAD SHX Text
C160x120x40x4.5

AutoCAD SHX Text
PALO -C-

AutoCAD SHX Text
C160x120x40x4.5

AutoCAD SHX Text
PALO -C-

AutoCAD SHX Text
C160x120x40x4.5

AutoCAD SHX Text
PROFILO SALVA

AutoCAD SHX Text
MOTOCICLISTI

AutoCAD SHX Text
CORRIMANO

AutoCAD SHX Text
PALO -C-

AutoCAD SHX Text
C160x120x40x4.5

AutoCAD SHX Text
PROFILO SALVA

AutoCAD SHX Text
MOTOCICLISTI

AutoCAD SHX Text
PROFILO SALVA

AutoCAD SHX Text
MOTOCICLISTI

AutoCAD SHX Text
LIMITE

AutoCAD SHX Text
TERRENO

AutoCAD SHX Text
1500

AutoCAD SHX Text
4500

AutoCAD SHX Text
1500

AutoCAD SHX Text
4820

AutoCAD SHX Text
4500

AutoCAD SHX Text
950

AutoCAD SHX Text
1500

AutoCAD SHX Text
1500

AutoCAD SHX Text
1500

AutoCAD SHX Text
1500

AutoCAD SHX Text
514

AutoCAD SHX Text
514

AutoCAD SHX Text
950

AutoCAD SHX Text
514

AutoCAD SHX Text
1500

AutoCAD SHX Text
1450

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
BARRA

AutoCAD SHX Text
Ø24

AutoCAD SHX Text
MANICOTTO

AutoCAD SHX Text
BLOCCA BARRA

AutoCAD SHX Text
OGNI PALO

AutoCAD SHX Text
ALTERNATO

AutoCAD SHX Text
INTERNO-ESTERNO

AutoCAD SHX Text
PIASTRINA

AutoCAD SHX Text
50x50x10

AutoCAD SHX Text
LIMITE

AutoCAD SHX Text
TERRENO

AutoCAD SHX Text
TUBO DIAGONALE

AutoCAD SHX Text
Ø60.3 sp.1.5mm

AutoCAD SHX Text
Particolare

AutoCAD SHX Text
-A-

AutoCAD SHX Text
Particolare

AutoCAD SHX Text
-A-

AutoCAD SHX Text
M16

AutoCAD SHX Text
PIASTRINA

AutoCAD SHX Text
50x50x5

AutoCAD SHX Text
PIASTRINA

AutoCAD SHX Text
100x34x4

AutoCAD SHX Text
L60x30x4

AutoCAD SHX Text
CORRIMANO

AutoCAD SHX Text
C180x150x33.5x3.5

AutoCAD SHX Text
Fe 510 B

AutoCAD SHX Text
L 82°

AutoCAD SHX Text
PALO -C-

AutoCAD SHX Text
C160x120x40x4.5

AutoCAD SHX Text
DISTANZIATORE

AutoCAD SHX Text
profondità 100mm

AutoCAD SHX Text
TIPO -CSS-

AutoCAD SHX Text
 273

AutoCAD SHX Text
514

AutoCAD SHX Text
82°

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
950

AutoCAD SHX Text
160

AutoCAD SHX Text
715

AutoCAD SHX Text
310

AutoCAD SHX Text
160

AutoCAD SHX Text
1510

AutoCAD SHX Text
1420

AutoCAD SHX Text
470

AutoCAD SHX Text
8°

AutoCAD SHX Text
1450

AutoCAD SHX Text
2950

AutoCAD SHX Text
354

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
30

AutoCAD SHX Text
80

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
30

AutoCAD SHX Text
90

AutoCAD SHX Text
z4 100

AutoCAD SHX Text
RINFORZO

AutoCAD SHX Text
SUPERIORE

AutoCAD SHX Text
100x100x4

AutoCAD SHX Text
z4 100

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
PROFILO SALVA 

AutoCAD SHX Text
MOTOCICLISTI 

AutoCAD SHX Text
Tipo -SM5b-

AutoCAD SHX Text
L=810xsp.1.5mm

AutoCAD SHX Text
NASTRO sp.2.7mm

AutoCAD SHX Text
(colleg. bulloni allineati) 

AutoCAD SHX Text
TRIPLA ONDA

AutoCAD SHX Text
COD.

AutoCAD SHX Text
ANNO

AutoCAD SHX Text
PROGETTO

AutoCAD SHX Text
LIV. PROG.

AutoCAD SHX Text
NOME FILE

AutoCAD SHX Text
CODICE PROGETTO

AutoCAD SHX Text
ELAB.

AutoCAD SHX Text
CODICE

AutoCAD SHX Text
REVISIONE

AutoCAD SHX Text
REDATTO

AutoCAD SHX Text
VERIFICATO

AutoCAD SHX Text
SCALA:

AutoCAD SHX Text
APPROVATO

AutoCAD SHX Text
DATA

AutoCAD SHX Text
DESCRIZIONE

AutoCAD SHX Text
REV.

AutoCAD SHX Text
P

AutoCAD SHX Text
D

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
D

AutoCAD SHX Text
P

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
0

AutoCAD SHX Text
0

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
PA83

AutoCAD SHX Text
Lotti 7° e 8° e completamento della Tangenziale di Gela

AutoCAD SHX Text
GRUPPO DI PROGETTAZIONE

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
C

AutoCAD SHX Text
D

AutoCAD SHX Text
EMISSIONE

AutoCAD SHX Text
S.S. n.626 della "Valle del Salso"

AutoCAD SHX Text
Itinerario Gela - Agrigento - Castelvetrano- Agrigento - Castelvetrano Agrigento - Castelvetrano- Castelvetrano Castelvetrano

AutoCAD SHX Text
VISTO: IL RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO

AutoCAD SHX Text
PROGETTISTA:

AutoCAD SHX Text
GEOLOGO:

AutoCAD SHX Text
Geol. Enrico Curcuruto

AutoCAD SHX Text
COORDINATORE SICUREZZA IN FASE DI PROGETTAZIONE:

AutoCAD SHX Text
Dott. ing. Sergio Di Maio

AutoCAD SHX Text
Dott. Ing. Maria Coppola

AutoCAD SHX Text
Responsabile Integrazioni specialistiche Dott. Ing. Giovanni Piazza Responsabile Tracciato stradale Dott. Ing. Massimo Capasso Responsabile Strutture Dott. Ing. Giovanni Piazza Responsabile Idraulica, Geotecnica e Impianti Dott. Ing. Sergio Di Maio Responsabile Ambiente e SIA Dott. Ing. Francesco Ventura

AutoCAD SHX Text
P00PS00TRADC02-03A

AutoCAD SHX Text
PROGETTO STRADALE

AutoCAD SHX Text
SEGNALETICA ORIZZONTALE E VERTICALE E BARRIERE DI SICUREZZA

AutoCAD SHX Text
PARTICOLARI COSTRUTTIVI BARRIERE DI SICUREZZA

AutoCAD SHX Text
TAVOLA 1 di 2

AutoCAD SHX Text
P

AutoCAD SHX Text
0

AutoCAD SHX Text
0

AutoCAD SHX Text
P

AutoCAD SHX Text
S

AutoCAD SHX Text
0

AutoCAD SHX Text
0

AutoCAD SHX Text
T

AutoCAD SHX Text
R

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
D

AutoCAD SHX Text
C

AutoCAD SHX Text
0

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
VARIE

AutoCAD SHX Text
MAR. 2020

AutoCAD SHX Text
F. BUSALACCHI

AutoCAD SHX Text
G. SPECIALE

AutoCAD SHX Text
G. PIAZZA

AutoCAD SHX Text
-

AutoCAD SHX Text
-

AutoCAD SHX Text
-

AutoCAD SHX Text
-

AutoCAD SHX Text
-

AutoCAD SHX Text
-

AutoCAD SHX Text
-

AutoCAD SHX Text
-

AutoCAD SHX Text
-

AutoCAD SHX Text
-

AutoCAD SHX Text
-

AutoCAD SHX Text
-


	Fogli e viste
	PA83_P00PS00TRADC02


